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DRIE VERBANDEN + VIER TREFWOORDEN 
 

In onderstaand kader tref je 3 x 4 trefwoorden in willekeurige volgorde aan. 
Zoek nu drie verbanden die je bij vier trefwoorden vóór elk woord kunt plaatsen.  
Dit kunnen zelfstandige naamwoorden maar ook voorvoegsels zijn. 
 
1 voorbeeld in het Nederlands: 
Antwoord 1: bad  
Badpak, badgast, badkuip, badhanddoek 

   
1 voorbeeld in het Marokkaans: 
Antwoord 1: ‹a®  
‹a® n-nisa = het vrouwenhuis (het huis van de vrouwen) 
‹a® le-gnaza = het mortuarium (het huis van de lijken) 
‹a® ç-çbab = de jeugdherberg (het huis van de jongeren) 
‹a® l-fexxa®a = de pottenbakkerij (het huis van de pottenbakkers) 
        

                                                                                                                      

$bed le-•lib s-suq 
l-wilada qbed †-†umubil 

kteb ‹-‹a® l-$id 
l-•ut s-simana $mel 

 
 
Antwoord 1: ____________________ 
 
Antwoord 2: ____________________ 
 
Antwoord 3: ____________________ 
 
 
 
Woorden 
$bed aanbidden le-•lib de melk s-suq de markt 
l-wilada de geboorte qbed grijpen, pakken †-†umubil de auto 
kteb schrijven ‹-‹a® het huis l-$id het feest 
l-•ut de vis s-simana de week $mel maken, doen 

 

pak gast 
kuip handdoek 

n-nisa le-gnaza 
ç-çbab l-fexxa®a 
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